

# Корень всех зол

СТИХИ

16+

Алексеев Е.А.

# Евгений Алексеевич Алексеев

## Корень всех зол

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=38836619](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=38836619)*

*SelfPub; 2018*

### **Аннотация**

Ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому подвергшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям. 1 послание к Тимофею 6:10

# Корень всех зол

На свете есть уютный город, таких не мало на земле,  
Не мегаполис, не столица, провинциальный он вполне.  
Находится он в Казахстане, основан при царе Петре,  
Я рассказать хочу об этом в своём таком простом стихе.  
Живут достойные здесь люди, совсем такие же как вы,  
Что жизнь стремятся сделать лучше и не лишённые любви.

Строители и металлурги, преподаватели, ткачи,  
Последних правда не осталось, исчезли, хоть “Ау!” кричи.  
Был комбинат шёлковых тканей, на весь Союз тогда гре-  
мел,

Лихие годы наступили, и он остался не удел.  
Вот так исчезло предприятие, другим же больше повезло,  
Ведь ушлые капиталисты их взяли под своё крыло.  
Один из них орденоносный свинца и цинка комбинат  
Прибрать к рукам его конечно был каждый иностранец  
рад.

Чиновники от государства ту тему быстро просекли  
И с удовольствием предали активы им своей страны.  
Народу сразу объяснили, что для их блага это всё,  
А люди снова промолчали, обогатилось вновь жульё.  
Так потекло из недр богатство, народу что принадлежит,  
В карман иного государства, всё и сейчас так обстоит.

Приспособленец очень много получит выгод для себя,  
А честный труженик здоровье своё растратит не щадя.  
В замен получит только крохи на пропитание семье,  
А недовольство лишь на кухне он выскажет своей жене.  
Так обстоят дела повсюду, не только в городе у нас,  
Подобных много предприятий где правит иностранный  
босс.

И почему так происходит, сейчас, как в прошлые века,  
Пред иностранцем пресмыкаться опять мы будем за дар-  
ма.

И преданно так иностранцу, как прежде в ротик мы гля-  
дим,

Но только правда, вот как раньше, своё мы сало не едим.  
Не за дарма, за чудо баксы, возможно возразите мне,  
Когда же разум к вам вернётся, вы словно дремлете во сне.  
Готовы навсегда продаться вы за смартфоны и еду  
И чтобы в этом разобраться такой пример я приведу.  
Сегодня в мире всё условно, не стало ценности в деньгах  
Лишь только алчность неизменно, как прежде царствует  
в умах.

За деньги мы на всё готовы убийство, подлость, воровство  
Так много создаём мы горя чтоб обрести богатство то.  
За горы резанной бумаги иль виртуальные нули  
Нещадно совесть убиваем и топчем мы её в пыли.  
Сказать вам что такое деньги – товара то эквивалент  
Желанные так всем купюры изрезанных бумажных лент.

Нам объяснили, что так проще, да и удобней их таскать,  
А то ведь раньше золотые совсем уж было не поднять.  
Так на бумагу заменили монет чеканных серебро,  
Предметом странным подменили когда-то ценное добро.  
И чтобы успокоить граждан в глаза их напустили дым,  
Что обеспечат те купюры запасом нашим золотым.  
Как это всё происходило, складней чем я вам рассказал,  
В своём произведенье “Фауст” однажды Гёте описал.  
Экономисты в государствах, противники таких монет,  
Сегодня даже не скрывают, что золота в бумаге нет.  
А значит можно их печатать в любых объёмах говорят  
И покупать за ту бумагу богатства недр и всех подряд.  
Возможно снова возразите их экономика сильна  
И потому зелёный доллар так уважает вся Земля.  
Давайте вместе поразмыслим об экономике такой,  
Они печатают те деньги, на них скупают шар земной.  
Заставили весь мир насильно оплату в долларах вести,  
А не согласных истребляют. Как вам такие новости?  
На свою сторону склоняют они все лучшие умы  
К своей кормушке их пускают, чтоб были те как псы вер-  
ны.

Жизнь не стоит на том же месте, она бегом бежит вперёд,  
Мир виртуальный всё захватит и нас в зависимость вве-  
дёт.

Вот так исчезнут и купюры, потом прейдут на смену им  
Одни лишь цифры на смартфоне, в экран которого гля-

дим.

Сегодня всех людей втянули в совсем опасную игру  
Плати за всё ты картой банка, они процент тебе вернут.  
И так за это ухватились, что за уши не оттащить,  
Из кожи вон теперь все лезут желая бонус получить.  
Задумайся к чему-то благо, не в мышеловке ль этот сыр?  
Зачем нас этим увлекают заворожив тем целый мир?  
Сначала ценною монетой являлись деньги для людей,  
А после резанной бумагой и дальше лож ещё сильнеей.  
Печатать дорого купюры нам говорят давно про то,  
Так превратятся эти деньги в совсем обычное ничто.  
Лапши на уши нам навесят, мол всё в порядке господа,  
Теперь украсть все ваши деньги никто не сможет никогда.  
И на охране этой суммы, как безопасности залог,  
Пароль надёжный как амбарный, а то и сейфовый замок.  
Они всегда для вас доступны, зайти лишь надо в интернет,  
И потерять ты их не сможешь ведь денег тех в кармане нет.  
Вот тут-то нас и ждёт опасность, ведь чтобы что-то опла-  
тить,

Потом лишь только через “дядю” ты сможешь деньги по-  
лучить.

Сегодня власти стали часто уклад наш жизненный менять,  
Порою люди не согласны и начинают бунтовать.  
Но если те, за счёт которых, все те чиновники живут,  
Отложат инструмент и в руки, свои оружие возьмут.  
Структуры точно силовые такой мятеж всё-ж победят,

Они обучены, сплочены, у всех не маленький оклад.  
Да и своих пенсионеров они всегда смогут привлечь,  
Ведь у них пенсии огромны, об этом тоже моя речь.  
На пенсию уходят рано, да и здоровые вполне,  
Они заступятся за власти и встанут в строй почти-что все.  
Но если деньги перестанут монетой иль бумагой быть,  
То непослушных и не станет, на то хочу глаза открыть.  
Коль станешь сильно не согласен с властями в чём-то мо-  
жет быть,

То власти быстро доступ к счёту вам точно смогут пере-  
крыть.

Вину вменив вам в терроризме, что дескать чей-то вы  
агент,

Ярлык повесят, что опасный вы социальный элемент.

Купить ничто уже не сможешь, не сможешь ты ничто про-  
дать,

Не сможешь ты занять у друга, и друг займы не сможет  
дать.

Не будет денег ведь в карманах, но это только часть беды,  
За всеми уж контроль тотальный они давно уже ввели.

Следит за нами и компьютер, и телевизор, и смартфон,  
На улицах так много камер, как будто то тюремный двор.  
И в довершение той системы, что зорко так за всем следит,  
Всем этим гаджетам на помощь прибудет всемогущий

ЧИП.

Картину эту наблюдаем по всей планете, в странах всех,

Вот только слабо понимаем кто автор страшных действий тех.

Кто дирижирует оркестром и заставляет дружно петь  
Правительства и президентов поймав народы в свою сеть?  
По всей планете сеет хаос, неразбериху и войну  
Вниманье наше отвлекая с проблемы той на ерунду.  
Подобную всем тем скандалам, с участием известных лиц,  
Чтоб люди от того устали, перед властями пали ниц,  
С одной лишь просьбой, чтоб порядок, те власти всё же  
навели,

А для решения проблемы любые средства хороши.  
Так победит власть несогласных, преступность всю и тер-  
роризм,

И кажется, что на планету, в конце концов вернулся мир.  
Но это видимость лишь будет, всех одолеет только страх,  
Тот страх, что всем нам рот закроет, печатью станет на  
устах.

Немного в бок я отклонился, чтоб тему эту вам открыть,  
Но только важно между прочим о теме первой не забыть.  
Я вам писал о славных людях, про тех, упорно кто молчит  
На все нападки и обиды, на ущемленья лишь ворчит.  
В марионетку превращаясь, которой просто управлять,  
Со всем покорно соглашаясь, со всем пассивным стано-  
ваясь.

Ведь если с малым ты смирился неоднократно и потом,  
Смирился с чем-то посерьёзней, то смиришься и в осталь-



НОМ.

Не стоит плыть лишь по течению, усилъя надо прилагать,  
Чтоб в жизни, словно в бурном море, в шторма смогли мы  
устоять.

Не поддаваясь уговорам, пустым посулам и вранью  
Свой интерес мы защищали пускай в неравном том бою.  
Ты металлург или строитель, иль кто другой, не в этом  
суть,

Тебя я Богом заклинаю, вот равнодушным лишь не будь.